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Демократска странка Србије, Нова Србија и Народна партија представиле су јуче
заједнички програм за превазилажење економске кризе чији су основни циљеви
формирање интервентног фонда за помоћ привреди, одустајање од једностране
примене ССП-а и редефинисање споразума са „Фијатом”.

Како је оценио Војислав Коштуница, председник ДСС-а, економска криза која ће трајати
најмање две године захтева способну владу која ће управљати кризом , а „код нас криза
управља владом”. Према његовим речима неспособност владе видела се и пре него што
је криза погодила Србију.

„Основни циљеви у условима кризе морају бити јачање инвестиционих токова и
одржавање, а по могућству и пораст стандарда становништва. Посебно се морају
заштитити социјално најугроженије категорије грађана”, рекао је Коштуница.

Објашњавајући шта још подразумева програм „народњачке коалиције” он је истакао и да
се мора променити однос између највише и најниже пензије у корист најсиромашнијих
пензионера као и да морају да порасту субвенције у пољопривреди.

Председник ДСС-а, такође, рекао је да проблем Косова није само питање суверенитета
Србије већ да се отимањем Косова нашој земљи наноси велики економски губитак.
Једностраном применом Прелазног трговинског споразума, каже Коштуница, Србија би
се лишила прихода од царина док би пољопривреда била на удару добро
субвенционисаних пољопривреда земаља ЕУ.

А према речима председника Економског савета ДСС-а Ненада Поповића, примена
гасног споразума са Русијом Србији би донела 400 милиона евра, најмање 500 милиона
евра инвестиција у првој и још 700 милиона евра инвестиција у другој фази.

Тренутно се у Скупштини Србије усвајају закони који нису приоритет, каже председник
Нове Србије Велимир Илић. Према његовим речима предложени буџет је
„преживљавајући” и кроз њега се испуњавају жеље коалиционих партнера. Он је оценио
да је посао са „Фијатом” ризичан, а поништавање концесије за аутопут Хоргош–Пожега
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урађено је на незаконит начин, иако је тај посао био „спас за Србију”.

(Политика)
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